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Ata nº 004/2015 – Sessão Extraordinária 

 

 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Sede do 

Poder Legislativo, Plenário Vitório Casonatto, para sessão extraordinária os seguintes 

Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal 

Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Foi convocado o 

suplente de Vereador Norberto Possamai que substituirá o Vereador Aluisio Corbelini 

licenciado. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Tiago pediu a todos para 

que de pé, fosse rezado um Pai Nosso. De imediato o Presidente colocou em apreciação e 

votação as atas das sessões extraordinárias 001/2015, 002/2015 e 003/2015 e as mesmas foram 

aprovadas por unanimidade de votos. Após abriu os trabalhos da hora do expediente solicitando 

ao Secretário Vereador Luciano para fazer a leitura do expediente recebido do Senhor Prefeito 

Municipal, do qual: Ofício número 023/2015 GAB. de nove de março de dois mil e quinze 

convocando a Câmara Municipal para Sessão Extraordinária, em regime de extrema urgência, 

para apreciação do PL 008/2015. Após foi lida a Convocação que constava do seguinte: 1) 

Posse do Suplente de Vereador Senhor Norberto Possamai; 2) Projeto de Lei número 008/2015, 

de nove de março de dois mil e quinze, “Autoriza contratação emergencial e dá outras 

providências” e 3) Requerimento número 050/15, de onze de março de dois mil e quinze. No 

início das atividades o Presidente deu posse ao Vereador Norberto Possamai o qual prestou o 

juramento e assinou o Termo de Posse. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei número 008/2015 que solicitava contratação emergencial de 

um professor de Educação Infantil 40h ou de dois professores de Educação Infantil 20h e a 

justificativa apresentada. Foi lido o parecer jurídico exarado pelo assessor jurídico da Casa Dr. 

Gilmar Stelo, neste parecer o jurídico solicitava se havia banca de concurso vigente por isso o 

Presidente encaminhou, em caráter de extrema urgência, esta solicitação ao Prefeito Municipal, 

através do Ofício 013/2015 GAB., o qual foi lido para conhecimento do plenário, assim como 

foi lida a resposta recebida do Senhor Prefeito Municipal, protocolo 049/15 desta Casa, que 

afirmava que o Concurso Público 01/2012 foi prorrogado e está vigente e há banca para os 

cargos de Agente Comunitário de Saúde Micro áreas 1 e 2; Assistente Social; Professor de 

Educação Artística e Professor de Educação Infantil 20h. Na sequência foram lidos os pareceres 

da DPM e o da Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento. O 

Presidente abriu espaço para discussão do referido Projeto de Lei, neste momento todos os 

Vereadores e Líderes de Bancadas se pronunciaram, com a concordância da maioria dos Líderes 

de Bancada da Casa, o Presidente colocou a palavra à disposição da professora Marinez Berselli 

Zanchet e de um representante dos pais dos alunos, pronunciou-se a Senhora Paula Roberta 

Weber mãe de um aluno da turma do Maternal II da Escola Municipal Caminhos do Aprender 

que está com as aulas suspensas com a justificativa de que há falta de professor, os depoimentos 

puderam esclarecer ainda mais a situação de como anda as questões tratadas na pauta da Sessão. 

Sem mais a acrescentar o Presidente colocou o PL 008/2015 em votação e o mesmo foi 

rejeitado com cinco votos contrários e três votos favoráveis ao mesmo. No andamento das 

atividades foi lido o Requerimento protocolo número 050/2015 de autoria da Presidência desta 

Casa que solicitava ao Prefeito Municipal: Providências no sentido de nomear professores 

concursados pelo Edital 09/2012, prorrogado pelo Edital 003/2014 e confirmado pelo protocolo 

desta Casa Nº 049/15 do Senhor Prefeito Municipal, bem como rever as contratações em vigor e 

ainda rever as licenças prêmio, convocando os servidores que as receberam a fim de, realmente, 
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saber qual o interesse dos mesmos em gozá-las. As solicitações que se referem neste 

requerimento deverão ter prazo de validade de, no máximo, 03 (três) dias a fim de que não se 

tenha mais prejuízo à comunidade escolar. Na discussão os Vereadores Alvaro e Janete fizeram 

comentários e o Presidente da Casa também se manifestou, após colocou o Requerimento nº 

050/15 em votação e o mesmo foi aprovado com cinco votos favoráveis e três votos contrários. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Presidente encerrou a sessão extraordinária 

agradecendo a todos por atenderem a convocação e lembrou que a próxima sessão ordinária 

seria no dia dezessete de março de dois mil e quinze, às dezoito horas pois às dezenove e trinta 

haverá a sessão solene de homenagens. O áudio desta sessão está disponível no site da Câmara 

Municipal, http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios. Nada mais havendo a 

constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da 

Casa. Monte Belo do Sul, 11 de março de 2015. 

 

 

Vereador LUCIANO BOMBASSARO           Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário      Presidente 
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